
копия 

Дело№2а-6580/15 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ 

13 ноября 2015 года      г. Калининград 

 

Судья Ленинградского районного суда г. Калининграда Кузовлева И.С, рассмотрев заявление 

представителя «Ш» по доверенности Золотарева Михаила Юрьевича       об отводе председательствующего 

судьи Кузовлевой Ирины Сергеевны, 

УСТАНОВИЛ: 

«Ш» в лице своего представителя по доверенности Золотарева М.Ю. обратилась в суд с 

административным исковым заявлением, в котором указала, что определением Центрального районного суда 

г. Калининграда от 08 сентября 2014 года с Л.А.В. в ее пользу взысканы судебные расходы в размере 45480 

рублей, от 17 марта 2015 года - произведена индексация в размере 3429,91, итого на общую сумму 48909,91 

рублей. При этом Центральным районным судом г. Калининграда был выдан исполнительный лист ФС № 

00269940 и 27 марта 2015 года судебным приставом-исполнителем ОСП Ленинградского района г. 

Калининграда возбуждено исполнительное производство № 6023/15/39005-ИП в отношении должника «Ш» в 

пользу взыскателя Л.А.В. о взыскании процессуальных издержек в размере 350000 рублей. Она полностью 

уплатила этот долг, при этом в произведении взаимозачета отказал и суд и приставы. Ссылаясь на нарушение 

судебным приставом исполнителем ОСП Ленинградского района г. Калининграда требований Федерального 

закона «Об исполнительном производстве», просит суд обязать судебного пристава-исполнителя ОСП 

Ленинградского района г. Калининграда Гаврилец Е.А. взыскать с должника Леденчука А.В. денежные 

средства по исполнительному производству № 40413/14/39002-ИП от 30.10.2014, перечислить их на ее 

расчетный счет и окончить исполнительное производство, до момента оплаты денежных средств обязать 

ограничить выезд Леденчука А.В. за пределы Российской Федерации. 

В судебном заседании представитель административного истца по доверенности Золотарев М.Ю. заявил 

отвод председательствующего судьи, указав, что по результатам рассмотрения его жалобы об ускорении 

рассмотрения административного дела было установлено, что судебные заседания по делу проводились 15 и 

30 октября 2015 года, однако о проведении второго судебного заседания ему ничего известно не было. 

Председательствующий допускает волокиту и не сможет законно и обоснованно рассмотреть дело. 

«Ш» поддержала заявление об отводе председательствующего судьи, пояснив, что и она не была 

уведомлена о проведении судебного заседания. 

Согласно п. 4 ч. 1, ч 2 ст. 31 КАС РФ судья не может рассматривать административное дело и подлежит 

отводу, если он лично, прямо или косвенно заинтересован в исходе дела либо имеются иные обстоятельства, 

которые могут вызвать сомнение в его объективности и беспристрастности. 

Указанные представителем административного истца основания для отвода председательствующего 

судьи не могут быть признаны соответствующими ст.ст. 31, 32 КАС РФ, между тем, никаких конкретных 

фактов, ставящих под сомнение объективность и беспристрастность судьи Кузовлевой И.С., рассматривающей 

административное дело, в заявлении об отводе не приведено. 

Как усматривается из материалов административного дела, судебное заседание по делу состоялось 15 

октября 2015 года и было отложено на 13 ноября 2015 года, при этом все участвующие в деле лица 

своевременно и надлежащим образом были извещены о времени и месте его проведения. 

Таким образом, заявление представителя административного истца об отводе не подлежит 

удовлетворению. 

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 31-36 КАС РФ, судья 

ОПРЕДЕЛИЛ: 

В удовлетворении заявления представителя «Ш» по доверенности Золотарева Михаила Юрьевича об 

отводе председательствующего судьи Кузовлевой Ирины Сергеевны - отказать. 

 

Судья: 


